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OvVoRaTETOVONO:
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OEMA 1° :Aivovtor ot evbsieg €, 1 x = yT :g KoL &, : al z

1. No deiy0et 611 1 evleia &, avnxel oto eminedo p.
2. Na derybel 6T m gvbeio &€, Tépver 10 eminedo p.
3. No derybel 6T evbeieg e, ko &, efvon acvuPoreg Kat va yiver Evo Tpoyepo oxES10 OV Vo TEPIEXEL TS &, , €, KOL TO P.

4. Na Bpebei n eicmon tov emmédov q mov mepEyeL TNV &, Kot eivor KaOeTo 670 p Ko va Yivel TpOYEPO GYENO .

OEMA 2° : Aivovtot ot em@aveteg S, :x° + )y’ —z=0km S, :2y—z=-3
1. Na oyediactoiv ot emipdveleg Kot 1 KOUTOAN (€) TOL €ivol 1) TOWY TOVC.
2. Na nopactadel n kopmorn (c) og top opbov kvAivopov K pe mv S, kat va yivel oxediaon twv K, S, kon (c).

3. No Ppebei pa mapopetpikn mapdotoon g (c).
4. No Bpebei pio mapdotaot g KOVIKNAG exipdvelag M pe 0dmnyo koumoin v (¢) kot kopuen to onueio K(0,0,8) kot va
yivelr mpoyepo oyxéoto v tig M, K kot (c).

OEMA 3°:A) T tic Sidpopeg tipéc g napapétpov A € R va Moete 1o cvomua:
2x +2y -z =0
2x—(A+2)y+ (A+D)z =0 ()
6x+(6-21)y+(24-3)z=0
AA+Dx+ A%y =0

e k0Be mepintoon va 0eiete 0TL TO GUVOAO TOV AVGEMV TOL (X) amoteAel dOVUCUATIKO Y¥DPO, Vo, Ppeite wa Paon, v
100700 TOV KOl VO SMOETE TNV YEMUETPIKT TOV EPUNVEIX.
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B)1) Av A= 4 -5 5 | vovmohoywotel o mivakog B =54 —44.
7 =1 7
1 0 2
2) Av A=| 2 1 0| vaskppacteio A~ wgmolvdvopo tov A Kot Katdm vo. VTohoyIoTei.
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OEMA 4° : A) 1) Aivetor 10 voovvoro tov R*: V = {(k — 21 +5m, 2k + 5] —8m, —k — 4l +Tm, 3k +1+m) : k,[,me R} .

No deifete 6t10 V' givon voywpog tov R* | va Bpeite pwa Béon kar ty Sidotacn tov kot va enekteivete ) Baon mov Ha
Bpeite oe wa Paon tov R* (rtioroydvrog v Swadikacia). Katomv va Bpeite éva vioxopo U tov R*, tét010 dote
R*=V+U.

2) Ecto T : R’ — R’y ypappucy anewcovion T (x;,%,,%;) = (=2x; — x;,4x, +5x;,7x, + 7x;) . No Bpebei puo féon ko didiotoon

y10. tov wopfvo. N(T') xar o ovvoro tipdv R(T) g T xon vo emodndevbei 1o oyeticd Oedpnua Sidotacnc.
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B). Aivetaromivaxag A=|—1 9 0. Na Ppeite pio drayovomoinon tov A kot katoémy va Aboste v e&iomon X = 4.
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[T6ceg AMoelg vtapyovv?

Awapkewo e€étaong 3 @pec. Kol emroyio !




